



A Képviselő-testület nyilvános
ülésének anyaga (2011. évi
CLXXXIX. törvény 46. § (1) bek.)

Előterjesztés a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Fogyatékosok nappali ellátására kötött megállapodás módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előterjesztés célja, hogy a Hegyvidéki Önkormányzat és az Újbudai Önkormányzat között fogyatékos személyek nappali ellátására kötött megállapodást az ellátandó személyek száma tekintetében módosítsuk.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 90. § (4) bekezdése lehetőséget ad arra, hogy a szociális szolgáltatást a helyi önkormányzat más helyi önkormányzattal kötött megállapodás útján is biztosíthatja. A megállapodásban rögzíteni kell a szociális szolgáltatás igénybevételére vonatkozó szabályokat, és az ellátottak után fizetendő hozzájárulás mértékét. 2017-ben szülői megkeresésre kötöttük meg a jelenleg is érvényes megállapodásunkat az Újbudai Önkormányzattal. A Pedagógiai Szakszolgálat szakértői véleményben jelölte ki az iskolaköteles kiskorú ellátása helyéül az Újbudai Szociális Szolgálat gellérthegyi intézményét. Megállapodásunk az említett gyermek ellátásáról rendelkezik, érvényessége ellátotti jogviszonyának végéig tart. A szolgáltatás díja a ténylegesen igénybe vett napokra 9.500 Ft, amit negyedévente fizetünk meg a fenntartó Újbudai Önkormányzat részére. A feladatellátás után járó normatív támogatás a fenntartó önkormányzatot illeti meg.

A megállapodást először 2018 novemberében módosítottuk, mert az intézmény új helyszínre költözött, a neve pedig Kelenföldi Szociális Háza változott. 2019 júniusában az intézmény engedélyezett férőhelyeinek változása indokolta a következő módosítást, 24 meglévő férőhely mellett további 12 felnőtt autista személy nappali ellátására kapott engedélyt. A harmadik módosítást egy 2020. március 1-jétől támogatott felnőtt autista személy nappali ellátása tette szükségessé, s így jelenleg két XII. kerületi fogyatékos személy nappali ellátását biztosítja a Kelenföldi Szociális Ház.

2020 júniusában újabb szülő kérte segítségünket felnőtt fogyatékos lánya nappali ellátásához, amely szükségessé teszi a megállapodás negyedik módosítását. Az Újbudai Szociális Szolgálat Kelenföldi Szociális Háza vállalja az ellátást, amennyiben a két Önkormányzat a harmadik férőhelyre is megállapodást köt, és Önkormányzatunk átvállalja a szolgáltatás díját.

Az ellátást igénylő fiatal halmozottan sérült fogyatékos, ezért a Tóth Lőrinc utcai Fejlesztő Napközi Otthon szabad férőhely esetén sem tudna számára megfelelő ellátást nyújtani. Jelenleg otthon tölti napjait édesanyja felügyelete alatt, aki mielőbb szeretné gyermeke nappali intézményi ellátását megoldani.

A benyújtott kérelemre tekintettel Újbuda Önkormányzatával történt egyeztetés alapján a hatályos megállapodásunkat javaslom a szerint módosítani, hogy az a ténylegesen megnevezett ellátott személyek helyett az ellátotti keretszámot három fő ellátottban határozza meg. A módosítással a jelenlegi XII. kerületi két fő ellátásán túl lehetőség nyílik az új kérelmező felvételére.



Fogyatékos személyek nappali ellátására vonatkozó kérelem különös méltánylást, és mielőbbi döntést igényel. Mivel a döntéshozatali eljárás polgármesteri hatáskörben kevesebb adminisztrációt igényel és így lényegesen gyorsabb lehet, mint testületi döntésre felterjesztés esetében, javasolom, hogy a Képviselő-testület döntési jogkörrel ruházza fel a polgármestert a felvételi eljárásban. A javasolt módosítás mielőbbi intézményi ellátást tud biztosítani az új jelentkezőknek abban az esetben, ha a három betöltött férőhely valamelyike felszabadul.

A szolgáltatás biztosításának fedezete az Önkormányzat 2020. évi költségvetésében rendelkezésre áll.

Az előterjesztést véleményezésre benyújtottam az Egészségügyi és Szociális Bizottsághoz. A Bizottság véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Javasolom a Képviselő-testületnek, hogy a fent részletezett indokok alapján Újbuda Önkormányzatával kötött megállapodását módosítsa, és kérem, hogy az előterjesztésben kifejtett indokokra figyelemmel a határozati javaslatokat fogadja el.

Határozati javaslatok:

1. A Képviselő-testület a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat és a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata (székhely: 1113 Budapest, Bocskai út 39-41.) között fogyatékos személyek nappali ellátása tárgyában kötött, 2017. augusztus 21. napjától hatályba lépett megállapodásnak az ellátottak számát három főben meghatározó módosításával egyetért.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség.)

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat és a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata (székhely: 1113 Budapest, Bocskai út 39-41.) között fogyatékos személyek nappali ellátása tárgyában kötött, 2017. augusztus 21. napjától hatályba lépett megállapodás módosításának megfelelően új igény esetén a férőhely feltöltésére vonatkozó felvételi eljárás során döntést hozzon.

(Döntéshozatal módja: minősített többség.)

Budapest Hegyvidék, 2020. szeptember „ 16 „


Fonti Krisztina
alpolgármester

Láttam:


dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző


Pokorni Zoltán
polgármester